

Метлицкая М. «Бабье лето»

Так бывает в жизни часто — ещё совсем недавно небо было хмурым, и вдруг сквозь непроглядную дождевую пелену выглянуло солнце. Высохла и заиграла яркими красками листва на деревьях, небо снова стало голубым, а от тоскливого настроения не осталось и следа. И снова хочется «жить и любить, дышать полной грудью и совершать открытья». Это чудо называется — бабье лето.

Будто сама Природа просит нас: никогда не теряйте надежду и не впадайте в отчаяние. Счастье обязательно к вам придёт, и будничная тоска сменится праздником. Ведь это в наших силах: разглядеть свое счастье.

Читать фрагмент



Джио С. «Ежевичная зима»

Город Сиэтл, 1933 год. Мать-одиночка Вера Рэй целует своего маленького сына Дэниэла перед сном и уходит на ночную смену в местную гостиницу. Наутро она обнаруживает, что город замело снегом, а ее сын исчез. Совсем рядом с домом, в сугробе, Вера находит любимого плюшевого медвежонка Дэниэла, но больше никаких следов на обледеневшей дороге нет. Однако Вера не привыкла так просто сдаваться, она сделает все, чтобы найти пропавшего ребенка!

Город Сиэтл, 2010 год. Местный репортер Клэр Олдридж пишет газетный очерк о парализовавшем город первомайском снежном буране. Оказывается, точно такое же природное явление уже было почти восемьдесят лет назад. Тогда тоже во время снегопада пропал мальчик. Клэр с неохотой берется за это дело,

но вскоре с удивлением узнаёт, что история Веры Рэй переплетена с ее собственной судьбой самым неожиданным образом...

<u>Читать фрагмент</u>



Трауб М. «Вторая жизнь»

Одинокий мужчина в возрасте далеко за сорок гордо катит по дорожкам парка детскую коляску. Он - молодой отец. Рядом с ним идет молодая интересная женщина - жена. Она улыбается словам мужа, кивает, соглашаясь с каждым его словом. Что это? Вторая молодость или вторая жизнь? А что осталось в первой жизни? Бывшая жена, детиподростки. Имеют ли они право на вторую жизнь?

Читать фрагмент



Булатова Т. «А другой мне не надо»

Приходилось ли кому-нибудь из вас всю жизнь хранить верность одному единственному человеку? Ни разу не изменить, не поддаться страсти? Анатолий и Анна Гольцовы были уверены, что можно. И окружающие, глядя на них не сомневались: истинная любовь существует не только в книгах. И сын у них уже взрослый, и скоро внуки появятся, а они как в медовый месяц смотрят друг на друга влюбленными глазами.

Но счастье – материя хрупкая, а разрушить это счастье - проще простого, все равно, что уронить и разбить чашку. Правда, чашку можно и склеить. А возможно ли склеить судьбу? Чтобы все стало так, как прежде? Да и с чашкой все не просто: склеить ее – дело техники, да только получится ли пить из нее чай? Время покажет...



Вознесенская Ю. Н. "Юлианна, или Игра в «дочки-мачехи»"

Мачеха Жанна объявляет падчерицам настоящую войну, любой ценой пытаясь сжить девочек со свету и добраться до денег их отца. Она решается прибегнуть к помощи своих коллег — «целительницы» Агафьи Тихоновны Пуповзоровой, экстрасенса Жоры Магилиани и ведьмы Ахинеи. Но чудесным образом появившаяся в их доме гувернантка Александра и Ангелы Хранители девочек помогают Юлианнам победить нечисть. Добро и справедливость снова торжествуют, но, может быть, на этом история не кончается...

Читать фрагмент



Спаркс Н. «Дорогой Джон»

Саванна, устав ждать любимого, вышла замуж за другого. Об этом она сообщает Джону в письме. Эти слова разбили ему сердце. Джон больше не верит женщинам. И больше не верит в любовь. Но разве Разве настоящие чувства умирают? ошибку, совершенную молодости, онжом считать предательством? Пройдут годы. Джон и Саванна снова встретятся. И искра былого пламени, оставшаяся в его душе, разгорится новым пожаром. Слишком поздно? Но разве для счастья бывает поздно?

Читать фрагмент